

A Magyar Idegtudományi Társaság (MITT) Elnöksége felhívja Magyarország Kormánya figyelmét, hogy a felsőoktatási törvény módosítása következtében a Magyarországon folyó nemzetközi szintű, gondolkodási folyamatokkal foglalkozó (kognitív) idegtudományok legértékesebb műhelyeinek működése ellehetetlenül. A CEU Kognitív Idegtudományi Tanszéke nem csak az ország vezető kognitív idegtudományi intézete, de nemzetközi összehasonlításban is a világ vezető intézetei közé tartozik.

Szeretnénk felhívni a Kormány figyelmét, hogy a Tanszék nemzetközi szinten is elismert kutatókat csábított haza olyan világhírű egyetemekről mint a University College London, University of Cambridge, Brandeis University vagy az International School of Advanced Studies. Kutatóik a szakma legelismertebb tudományos folyóirataiban (pl. Science, PNAS, Neuron, J Neurosci, eLife, stb.) közlik tudományos eredményeiket. Fontos kiemelni, hogy a CEU Kognitív Idegtudományi Tanszékének magas szakmai színvonalát jelzik a kutatói által Magyarországra hozott nagy összegű kutatási támogatások is. Például, a tanszék kutatói tíz pályázatot nyertek el Európa legrangosabb egyéni kutatókat támogató pályázatán (European Research Council: ERC: számos Advanced, Consolidator, Starting valamint Synergy pályázat). Ez a teljesítmény nem csak magyar, hanem nemzetközi összehasonlításban is egyedülálló! Az Intézet kutatói azon felül, hogy a világ élvonalbeli idegtudósáival működnek együtt, számos magyar vezető idegtudományi műhellyel (pl. MTA KOKI, MTA TTK, MTA Wigner, BME, ELTE) is kivételes munkakapcsolatot ápolnak.

A CEU Kognitív Idegtudományi Tanszékén számos olyan, az országban egyedülálló kutatás folyik (mint például a kognitív fejlődéstudomány, társas kognitív tudományok, vagy elméleti idegtudományok), melyek megszűnése vagy akadályoztatása is súlyos és visszafordíthatatlan károkat okozna a magyar idegtudományok egésze számára. Ezen felül a Tanszék a magyar idegtudományi közélet dinamikus fejlődését számos kezdeményezéssel segíti elő, mint például a havonta megrendezésre kerülő Budapesti Elméleti Idegtudományi Fórum, vagy a széles körben látogatott kognitív idegtudományi szemináriumok, melyeken számos hazai és külföldi (pl. Harvard, MIT, Stanford, Cambridge egyetemekről) előadó kap lehetőséget eredményei bemutatására az ország teljes nyilvánossága előtt.

Összefoglalva, szeretnénk felhívni a Kormány figyelmét arra az esetleg nem túl széles körben ismert tényre, hogy a nagy tradícióknak örvendő magyar idegtudomány egyik legjelentősebb fellegvára a CEU-n működik, és ezért a CEU működésének ellehetetlenítése visszafordíthatatlan károkat okozna a Kormány számára is kiemelt jelentőséggel kezelt idegtudományoknak.

Dr Reglodi Dóra
A MITT Elnöke

Dr Acsódy László
Elnökségi tag

Dr Nusser Zoltán
Elnökségi tag